

## **Miholjski dani polako se približavaju kraju: Evo kako je izgledao ovaj vikend**

Tradicionalni Miholjski dani u općini Mihovljan i ove su godine donijeli obilje zabave, kulturnih događanja i druženja za sve generacije. Posjetitelji su mogli uživati u bogatom programu koji je privukao mnoge ljubitelje tradicije, glazbe i kulinarstva.

U subotu je održan 18. Međunarodni gajdaški festival, manifestacija koja okuplja svirače tradicijskih glazbala iz cijele Hrvatske i inozemstva. Ove godine, festival je ponovno oduševio posjetitelje, a središte događanja bio je Društveni dom u Mihovljanu gdje su se mogle čuti gajde, tamburice i ostali instrumenti. Glazbeni program nastavljen je u večernjim satima uz nastup Ansambla Zagorje koji je svojim pjesmama podigao atmosferu i zabavio sve prisutne goste.

Nedjeljni program bio je pravi raj za gurmane i ljubitelje vina. Već od ranih jutarnjih sati započelo je natjecanje u pripremi kotlovine, a miris ovog tradicionalnog jela širio se cijelim mjestom. U podne su se natjecateljska jela degustirala u šatoru, gdje su okupljeni mogli uživati u bogatim okusima i toploj atmosferi. Paralelno, kod Lovačkog doma, održavala se likovna kolonija gdje su se okupili umjetnici i ljubitelji slikanja. Sveta misa u Župnoj crkvi Svetog Mihaela Arkandela započela je u 11 sati povodom blagdana sv. Mihovila.

Nedjeljni poslijepodnevni program nastavio se u zabavnim tonovima, uz grupu „Fiškali“, a zakinuti nisu ostali ni ljubitelji vina jer je održana degustacija vina i dodjela diploma u sklopu Vinarijade. Kulturni dio programa upotpunila je večernja predstava „Koga nema, bez njega se mora“, koju je u Društvenom domu izvela ADK Sveti Križ Začretje čime je završio miholjski vikend.

Načelnik Općine Mihovljan, Zlatko Bartolić, izrazio je svoje zadovoljstvo uspjehom ovogodišnjih Miholjskih dana te istaknuo da je posjećenost bila izvrsna.

- Ove godine imamo zaista velik broj posjetitelja, više nego ikada do sada, što nam je izuzetno drago jer su svi koji su došli mogli uživati u različitim događanjima. Ponosni smo što smo uspjeli ponuditi sadržaje za svakoga – od glazbe i umjetnosti do natjecanja u kuhanju i vrhunske vinarije. No, nemojmo zaboraviti da nas očekuje još jedan događaj 5. listopada, naš već tradicionalni stolnoteniski turnir „Mihovljan“ u Osnovnoj školi Ljudevita Gaja, stoga pozivam sve zainteresirane da nam se pridruže – rekao je Bartolić.